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LEGISLATURA XXI l a SESSIONE D I S C U S S I O N I TORNATA DEL 5 FEBBRAIO 1 9 0 1 

Risanamento di votazione. 
Presidente. D ich ia ro chiusa la vo taz ione e 

p rego g l i onorevol i seg re ta r i d i n u m e r a r e i 
vot i . 

(I segretari numerano i voti). 
Comunico a l la Camera i l r i s u l t a m e n t o 

del la votaz ione segre ta su questo d i segno di 
l e g g e : 

« Autor izzaz ione di spesa pe r i l comple-
t amen to del p roge t to tecnico de l l ' acquedot to 
pugl iese . » 

P r e s e n t i e v o t a n t i . . . 332 
Maggio ranza 167 

Vot i favorevol i . . . 277 
Vot i con t r a r i . . . 55 

(La Camera approva). 

Interrogazioni. 
Presidente. P r e g o gl i onorevol i s eg re t a r i di 

da re comunicaz ione al la Camera de l le do-
m a n d e d ' in t e r rogaz ione p e r v e n u t e a l la Pres i -
denza. 

Geriana-Mayneri, segretario, 
« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-

revolft presidente del Consiglio e ministro del-
l ' interno sull 'ordinamento degli ospizi degli 
esposti e specialmente di quello di Bologna. 

« Albertoni. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-

revole ministro della marina per sapere se in-
tenda di ripartire le prossime costruzioni navali 
f r a le varie regioni d ' I ta l ia ove esistono tali 
industrie, in modo da tenere nel debito conto 
gli interessi della classe lavoratrice di ciascuna 
di esse, e più particolarmente se si preoccupi di 
assicurare un lavoro continuativo ai numerosis-
simi operai della provincia di Napoli, che vi-
vono esclusivamente delle industrie navali. 

« Arlotta. » 
« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-

revole ministro della pubblica istruzione per 
sapere se non stimi conveniente di estendere 
agli esami di laurea in chimica e farmacia le 

disposizioni dell'articolo 45 del regolamento ge-
merai« universitario 26 ottobre 1890. 

« Rampoldi. » 
« I sottoscritti chiedono di interrogare l'ono-

revole ministro della pubblica istruzione per 
conoscere se di fronte alla diversità di t ra t ta-
mento che per la legge 12 luglio 1900 vien fa t ta 
a danno di alcuni insegnanti secondari, non 
creda di proporre un provvedimento che tolga 
o diminuisca il danno stesso. 

« Ottavi, Bertarelli , Bertett i , Cal-
ieri Enrico, Calvi, Engel , 
votti, Fradeletto, Credaro, Bi-
searetti, Gr. Calieri. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l 'ono-
revole ministro delle finanze per sapere se, a 
termini anche delle promesse fat te all 'onore-
vole deputato Fermo Rocca, nella seduta anti-
meridiana del dì 28 novembre 1900, ed in base 
ad anteriori circolari e promesse, creda giunto 
il momento opportuno di restituire ai proprie-
tar i del Mantovano le 335 mila lire percette in 
più sull ' imposta terreni nel secondo semestre 
dell 'anno 1899. 

« Pastore. » 

Presidente. Queste i n t e r rogaz ion i s a ranno 
in sc r i t t e ne l l ' o rd ine del g io rno a i t e r m i n i del 
r ego lamento . 

L a seduta t e r m i n a al le 18.25. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì : 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazioni di poteri : Elezioni conte-

state dei collegi di Spilimbergo (eletto Pascola-
to) ; di Mirabella Eclano (eletto Tedesco) ; di 
Chioggia (eletto Gralli) e di Noto (eletto Di Lo-
renzo Haeli). 

3. Seguito dello svolgimento di una mozione, 
e di interpellanze ed interrogazioni. 
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